



Управление образования администрации Чебаркульского городского округа

П Р И К А З

« 04 » 04 2022 г.

№ 126 -Д

г. Чебаркуль

Об итогах проведения
методического семинара
на базе МБУДО «ЦДТ»

Во исполнение приказа Управления образования администрации от 14.03.2022 г. №92 -Д «О проведении городского методического семинара на базе МБУДО «ЦДТ»» 24 марта 2022 года прошел методический семинар по теме «Центр детского творчества – от традиции к инновациям».

В семинаре приняли участие руководители ОО, заместители директоров по ВР, педагоги-организаторы и руководители ГорМО по физической культуре и технологии.

Участники семинара познакомились с традиционными и современными технологиями в системе дополнительного образования. Педагогические работники Центра детского творчества познакомили участников семинара с использованием современных технологий на занятиях НОУ и английского языка; представили фрагменты занятий физкультурно-спортивной направленности, художественной направленности; также были представлены педагогами–организаторами фольклорный праздник и театральная миниатюра.

Директор Центра детского творчества Салата О.В. познакомила с кадровой политикой учреждения, основной целью которой является достижение, сохранение, укрепление и развитие кадрового потенциала учреждения,

создание высококвалифицированного коллектива. Акцентировала внимание на основных задачах кадровой политики учреждения:

- организация, поиск и подбор педагогических работников;
- оказание методической консультативной помощи работникам;
- повышение профессиональной компетентности педагогов;
- создание эффективной системы мотивации труда;
- поддержание и сохранение организационного порядка в учреждении;
- создание условий для профессионального роста педагогических работников.

Большой интерес у присутствующих на семинаре вызвало выступление педагога дополнительного образования Козиковой Анастасии Владиславовны. Педагог вовлекла всех присутствующих в работу по составлению генеалогического древа, продемонстрировала использование Интернет-ресурсов для сбора генеалогической информации.

О применении сервисов Google на занятиях английского языка рассказала педагог дополнительного образования Соколова Анна Сергеевна. Данные программы могут помочь педагогам с проведением занятий: разработкой учебного материала, правилами создания презентаций и оцениванием тестовых работ обучающихся.

Сиридюк Мария Олеговна, педагог дополнительного образования, во время фрагмента занятия продемонстрировала использование интерактивных игр в работе над лексико-грамматическим строем у детей старшего дошкольного возраста

На занятии по рукопашному бою педагог дополнительного образования Певцов А.В. грамотно выстроил процесс тренировки. Применялись целесообразные сочетания групповой и индивидуальной работы занимающихся, контролировалась нагрузка, менялась дозировка. Уровень подготовленности высокий, учащиеся тренированы, имеют хорошую физическую форму, выполняли упражнения с нагрузкой согласно данного времени на выполнение задания и возраста.

Рубан Семен Александрович, руководитель студии танца «Новерр» показал фрагмент занятия по хореографии. На занятии было обращение к накопленным знаниям и умениям обучающихся. Педагог старался

способствовать развитию детей через поддержку, выявление достоинств и достижения каждого на занятии. Помогал детям исправить ошибки, направлял их в нужное русло. Осуществлялся контроль за работой детей и за соблюдением техники безопасности. Дети были активны: охотно выполняли задания педагога.

Очкаляс Оксана Викторовна, руководитель театра моды «Вдохновение», показала фрагмент работы над созданием сценического образа при демонстрации моделей на подиуме, отработке основных приемов в работе демонстратора одежды.

В заключительной части обучающиеся студии танца «Новерр» исполнили танец «Восхождение», театр моды «Вдохновение» продемонстрировал новую коллекцию «Big city life», ставшую призером областного фестиваля детских театров моды «Жар-птица» в 2022 г., педагог ЦДТ, выпускник КАП «Камертон», К.В.Одобеско исполнил бардовские песни.

Участники семинара отметили высокую методическую подготовку семинара, что позволило реализовать потенциал педагогов в проведении всех мероприятий, показанных на высоком профессиональном уровне.

На основании вышеизложенного,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Отметить высокий методический уровень проведения семинара.
2. Директору МБУДО «ЦДТ» Салата О.В. объявить благодарность за подготовку и проведение семинара.
3. Директору МБУДО «ЦДТ» Салата О.В. изыскать возможность в моральном и материальном поощрении педагогов, участвующих в семинаре.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на заведующего методическим кабинетом.

Начальник Управления
образования администрации



О.Е. Белова

Исполнитель:
Антипова Н.А., т.2-44-39